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1. Відомості про спеціальність та про освітньо-професійну програму 

(далі –ОПП) 

 

Об’єктом освітньо-професійної програми «Облік і аудит» підготовки 

здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 071 

«Облік і оподаткування» є організаційна, управлінська, економічна, контрольно-

аналітична, консультаційна, експертна діяльність суб'єктів господарювання та 

установ державного сектору у сфері обліку, аудиту та оподаткування. 

Відповідно до ОПП інтегральною компетентністю випускника спеціальності 

071 «Облік і оподаткування» (освітньо-професійна програма «Облік і аудит») 

освітнього ступеня «магістр» є здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у 

сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Науково-дослідна практика у сфері обліку і аудиту є основою для 

формування здатності здобувачів вищої освіти до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу, а також здатності планувати і проводити наукові дослідження, 

готувати результати наукових робіт до оприлюднення. Вона є складовою 

навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 

«Облік і оподаткування» (освітньо-професійна програма «Облік і аудит») 

освітнього ступеня «магістр». Науково-дослідну практику у сфері обліку і аудиту 

проходять здобувачі вищої освіти  освітнього ступеня «магістр» у 2-ому семестрі 

по кафедрі фінансів, обліку та оподаткування. Тривалість практики – 3 тижні 

(усього 135 годин). 

 

2. Відомості про бази практики 

 

Науково-дослідну практику у сфері обліку і аудиту здобувачі вищої освіти 

проходять на підприємствах, організаціях та установах (надалі – ПОУ), з якими 

має договір університет, або ж на базі практики, з якою здобувач вищої освіти 

особисто уклав договір (незалежно від їх форми власності). Базами практики 

можуть бути  суб’єкти господарювання реального і фінансового секторів 

економіки, органи державного управління і місцевого самоврядування.  

 

3. Цілі практики 

 

У результаті проходження практики здобувач вищої освіти повинен: 

Знати: 

- економічну сутність явищ, процесів і операцій, що здійснюються в 

обліково-інформаційній та контрольно-аналітичній системі підприємства; 

- провила оформлення первинних документів, техніку і технологію 

формування облікових регістрів, форм фінансової, податкової, статистичної  

звітності; 



 

Система менеджменту якості. 
Програма науково-дослідної практики 

у сфері обліку і аудиту 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

ПП 11.01.09-01-2022 

стор. 5 з 21 

 

- чинне законодавство, нормативні та інструктивні матеріали з питань 

методології, методики та організації обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування; 

- методологію та інструментарій проведення наукових досліджень; 

- проблемні аспекти облікової, контрольно-аналітичної роботи та основні 

напрямки їх вирішення. 

Вміти: 

- формувати наукові гіпотези, проводити перевірку їх вірогідності; 

- проводити збір необхідної облікової, звітно-аналітичної, контрольної та 

статистичної інформації для проведення наукових досліджень; 

- обробляти зібрані дані, виконувати необхідні розрахунки, кореляційно-

регресійний аналіз; 

- складати за результатами  наукових досліджень аналітичні таблиці, схеми, 

графіки тощо; 

- проводити критичний аналіз вихідної інформації, формулювати наукові 

висновки; 

- виявляти існуючі недоліки та можливі резерви удосконалення обліково-

інформаційної, податкової та контрольно-аналітичної системи об’єкта 

дослідження. 

 

4. Мета практики 

 

Метою науково-дослідної практики у сфері обліку і аудиту є поглиблення та 

закріплення набутих теоретичних знань, вмінь, навичок з усіх дисциплін 

навчального плану, накопичення та опрацювання конкретного матеріалу для 

написання наукової статті та/або тез, у яких розв’язується складне завдання або 

проблема в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, одержання 

ними необхідних практичних навичок щодо бухгалтерської, контрольно-

аналітичної роботи на базі практики; оволодіння методологією наукових 

досліджень та елементами наукового пошуку для розробки рекомендацій з 

удосконалення обліково-інформаційної, податкової та контрольно-аналітичної 

системи об’єкта дослідження. 

 

5. Загальні компетентності (далі –ЗК) 

 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  
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6. Фахові (спеціальні) компетентності (далі – ФК) 

 

ФК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу. 

ФК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та 

менеджменту підприємства. 

ФК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових 

розрахунків. 

ФК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними 

стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень. 

ФК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного 

забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку 

підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації. 

ФК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог 

професійної етики в процесі практичної діяльності. 

ФК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 

аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

ФК08. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері 

діяльності суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

ФК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ФК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 

актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 

аналізу, контролю та оподаткування. 

ФК11. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації бухгалтерського обліку та складання звітності, проведення 

аудиту, аналізу та оподаткування авіаційних підприємств. 
 

7. Організація проведення практики 

 

7.1. Обов’язки здобувачів вищої освіти,  

керівника практики від університету та від бази практики 

 

Організаційне та навчально-методичне керівництво і виконання програми 

науково-дослідної практики у сфері обліку і аудиту забезпечує кафедра фінансів, 
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обліку та оподаткування. Загальну організацію практики та контроль за її 

проведенням здійснює навчальний відділ Університету. 

Здобувачі вищої освіти направляються на практику наказом ректора 

університету. Відповідальність за організацію, проведення і контроль практик 

покладається на керівника Університету. 

До керівництва науково-дослідною практикою у сфері обліку і аудиту 

здобувачів вищої освіти залучаються досвідчені викладачі кафедри, які брали 

безпосередню участь в навчальному процесі, по якому проводиться практика. 

Обов’язки здобувачів вищої освіти, керівника практики від університету 

та від бази практики викладені в Положенні про організацію проходження 

практик здобувачів вищої освіти Національного авіаційного університету СМЯ 

НАУ П 03.01(20)-02-2021. 

 

7.2. План-графік виконання програми практики 

 

   Здобувач вищої освіти повинен скласти календарний план, в якому 

розподіляється час на вивчення окремих розділів програми практики. План 

повинен бути узгоджений з керівником практики. Кожен практикант повинен 

робити щоденні записи у щоденнику практики, в якому коротко занотовує зміст і 

обсяг виконаної роботи та додати ці записи до звіту про проходження практики. 

    План-графік додається до звіту про проходження науково-дослідної 

практики у сфері обліку і аудиту з обов’язковою відміткою його фактичного 

виконання (Додаток1). 

Щоденник (щоденні записи) – основний документ здобувачів вищої освіти 

під час проходження практики, що оформлюється в довільній формі (орієнтовний 

зразок оформлення див. Додаток 2) та додається до звіту про практику. 

Під час практики здобувач вищої освіти повинен щодня коротко записувати 

в щоденник усе, що він робив за день для виконання календарного графіка 

проходження практики.  

Без заповненого і підписаного щоденника практика не зараховується. 

 

7.3. Індивідуальне завдання 

 

Перед початком науково-дослідної практики у сфері обліку і аудиту 

здобувачі вищої освіти отримують від керівника практики індивідуальне 

завдання, яке передбачає розв’язання складного завдання або проблеми в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

 

8. Тематичний план проходження практики 

 

Тематичний план проходження практики орієнтований на формування 

загальних і спеціальних (фахових) компетентностей випускника спеціальності 071 

«Облік і оподаткування» (освітньо-професійна програма «Облік і аудит») 

освітнього ступеня «магістр» (табл. 1). 
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Таблиця 1 

Тематичний план проходження практики 

  

9. Підсумки проходження практики 

 

9.1. Програмні результати навчання (далі –ПР) 

 

У результаті проходження практики здобувач вищої освіти повинен досягти 

наступних програмних результатів навчання: 

ПРН1. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і 

професійний рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо 

комплексного бачення сучасних проблем економіки та управління 

ПРН2. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації 

за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами господарювання з урахуванням професійного судження. 

ПРН4. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання. 

ПРН5. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 

пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 

інформації для потреб управління суб’єктом господарювання. 

№ з/п Зміст роботи 

1 
Загальне ознайомлення з базою практики, організацією обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та оподаткування 

2 

Вивчення, аналіз та критична оцінка чинного законодавства, 

нормативних та інструктивних матеріалів щодо об’єкту обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та оподаткування 

3 

Проведення порівняльного аналізу наукових джерел  та нормативних 

документів з питань організації аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування  з фактично існуючими на базі практики методами та 

формами організації бухгалтерської та контрольно-аналітичної роботи, 

оподаткування тощо  

4 

Формування наукових гіпотез, збір необхідної облікової, звітно-

аналітичної, контрольної та статистичної інформації для 

проведення наукових досліджень  

5 

Обробка зібраних даних, виконання необхідних розрахунків, 

кореляційно-регресійного аналізу, складання аналітичних таблиць, 

схем, графіків,  тощо 

6 

Критичний аналіз вихідної інформації, формулювання наукових 

висновків, виявлення існуючих недоліків та можливих резервів  

удосконалення обліково-інформаційної, податкової та контрольно-

аналітичної системи об’єкта дослідження  

7 Підготовка до друку наукової статті і тез  
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ПРН6. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в 

управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 

суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. 

ПРН7. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та 

іншої звітності суб’єктів господарювання. 

ПРН9. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані 

для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПРН11. Знати теоретичні, методичні та практичні положення контрольного 

процесу, розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання. 

ПРН13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної 

етики. 

ПРН18. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері 

теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування, робити науково - обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції 

щодо їх вирішення. 

ПРН20. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні 

роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення. 

ПРН21. Вміти застосовувати методику та організацію бухгалтерського 

обліку, аналізу, контролю, аудиту й оподаткування для поліпшення діяльності 

суб'єктів господарювання, враховуючи специфіку авіаційних підприємств. 

 

9.2. Оформлення документації 

 

У кінці строку проходження практики здобувачі вищої освіти оформлюють 

письмовий звіт про виконання програми практики та індивідуального завдання 

(див. Додаток 1). 

Для узагальнення матеріалу, напрацьованого здобувачами вищої освіти під 

час практики і підготовки звіту програмою практики має бути передбачений час у 

її останні два-три дні. 

Звіт з практики перевіряється та затверджується її керівниками від бази 

практики (у разі проведення її на підприємстві) та Університету, доповнюється 

відгуком керівника від бази практики і повертається здобувачу вищої освіти для 

підготовки до захисту. 

Звіт з практики захищається здобувачем вищої освіти (з диференційною 

оцінкою) в комісії, призначеній завідувачем кафедри. 
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До складу комісії входять керівники практики від Університету і, за 

можливості, від бази практики, а також викладачі кафедри, які були задіяні в 

освітньому процесі. 

Робота комісії здійснюється у останні дні строку проходження практики. 

Під час захисту здобувач вищої освіти має особисто охарактеризувати та 

критично оцінити виконану роботу, показати знання з теорії і практики 

організації роботи на базі практики, запропонувати і довести обґрунтованість та 

доцільність своїх пропозицій щодо її вдосконалення. 

Після захисту звіт здобувача вищої освіти зберігається на кафедрі фінансів, 

обліку та оподаткування протягом одного року. 

 Порядок оформлення звіту 

Звіт має бути оформлений на аркушах формату А4 з наскрізною нумерацією 

з обов’язковим врахуванням стандартів (ЄСКД, ЄСПД тощо) і скріплені або зшиті 

у папку-швидкозшивач. На його останній сторінці здобувачів вищої освіти 

ставить особистий підпис і дату його написання. 

Параметри форматування документу: шрифт Times New Roman 14, стиль - 

звичайний (normal); поля: зліва – 3 см., зверху, знизу і справа – 1см; міжрядковий 

інтервал – 1,5. 

Звіт про практику включає: 

- щоденник практики (має бути в окремому прозорому файлі перед звітом); 

- титульну сторінку;  

- змістову частину.  

Змістова частина має складатися з таких розділів: 

1. Характеристика бази практики. 

2. Зміст та результати виконаних робіт. 

2.1. Роботи за планом-графіком практики. 

2.2. Індивідуальне завдання.  

3. Висновки та пропозиції. 

Змістова частина повинна містити відомості про результати виконання 

здобувачами вищої освіти усіх розділів програми практики та індивідуальних 

завдань. 

Мають бути стисло та конкретно описані роботи, особисто виконані 

здобувачем вищої освіти під час практики. Не допускається дослівне 

переписування матеріалів бази практики (історії бази, технічних описів тощо), а 

також цитування літературних джерел. 

У відгуку мають бути відображені результати виконання здобувачем вищої 

освіти програми практики та індивідуальних завдань, виявлені ним знання, уміння 

та організаторські здібності, участь у виконанні конкретних робіт, у тому числі в 

розробці об’єктів інтелектуальної власності, якість підготовленого звіту та 

виставлена підсумкова оцінка. 

При оцінці підсумків роботи здобувача вищої освіти комісія бере до уваги 

зміст звіту, хід його захисту та відгук керівника від бази практики. 
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Оцінка за практику вноситься до заліково-екзаменаційної відомості та до 

індивідуального навчального плану здобувача вищої освіти за підписом керівника 

практики від Університету. 

Оцінка здобувача вищої освіти за практику враховується стипендіальною 

комісією факультету при призначенні стипендії разом з іншими оцінками, 

отриманими за результатом підсумкового контролю. 

Звіт керівника практики зберігається на кафедрі відповідно з  

номенклатурою справ кафедри. 

          Підсумки практики обговорюються на засіданні кафедри після її закінчення, 

а загальні підсумки всіх практик підводяться на науково-методично-редакційній 

раді факультету не рідше одного разу протягом навчального року. 
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11. Форма оцінювання проходження практики згідно Положення про РСО 

 

Для оцінювання проходження практики використовується шкала балів, 

представлена в табл.2. 

              Таблиця 2 

 Оцінювання окремих видів практичних завдань 

Модуль 

№ 

з/п 
Назва етапу практики 

Максимальна 

кількість балів 

1 Інструктаж з охорони праці й техніки безпеки (загальний та 

на робочому місці) 

5 

2 Вивчення структури бази практики, її функціональних 

підрозділів, діяльності та завдань, нормативно-правової 

основи. Ознайомлення з роботою бухгалтерії 

25 

3 Виконання індивідуального завдання, узгодженого з 

керівником практики 

30 

4 Засвоєння теоретичного матеріалу за списком 

рекомендованої літератури 

10 

5 Оформлення та подання звітної документації на кафедру 10 

6 Захист звітної документації (модульний контроль) 20 

Всього 100 
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Додатки 

 
Додаток 1 

Зразок оформлення титульного аркуша 

(слово «Додаток 1»  не друкувати!) 

 
Факультет економіки та бізнес-адміністрування 

Національного авіаційного університету 
  

ЗВІТ   

з науково-дослідної практики  

у сфері обліку і аудиту 
 

на (в)………………………………………….. 
      (назва бази практики) 

 

здобувача вищої освіти 1 курсу групи ОА-115М 

…………………………………………….. 
(прізвище, ім’я та по батькові здобувача вищої освіти) 

 

Освітній ступінь магістр 

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» 
                                                              

з…………20…....р. по….….……20…....р. 
 

  Кафедра фінансів, обліку та оподаткування 

 

Керівник від закладу вищої освіти 

……………….           …………………………………. 
                        (підпис)                         (посада,прізвище,ім’я, по батькові) 

 

 

Керівник від бази практики 
……………….           ……………………………….….. 

                      (підпис)                      (посада,прізвище,ім’я, по батькові) 

 

 

Київ 

20…… 
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Продовження Додатку 1 

Зразок оформлення індивідуального завдання  

(слово «Додаток 1» не друкувати!) 
 

 
Факультет економіки та бізнес-адміністрування 

Національного авіаційного університету 

  
                              «ЗАТВЕРДЖУЮ»: 

                Зав. кафедри ____________________ 

                                                             _______________________________ 

                                                            «___»_____________20______р. 

 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ  

 

Здобувачу вищої освіти………………………………………… 
                                                  (прізвище, ім’я та по батькові здобувача вищої освіти) 

     1. Тема роботи …………………………………………………….… 

         ……………………………………………………………………... 

     2. База проходження практики ………………………………….…. 

         ………………………………………………………………….….. 

     3. Перелік питань,  що  належить  дослідити  (обґрунтувати) 

     в процесі проходження  практики ………………………………… 

          ………………………………………………………………………... 

      4. Завдання на практику  …………………………...…………….... 

     5. Консультанти по роботі (або окремим розділам роботи, із 

    зазначенням цих розділів) : ………………………………………… 

     

Розділ Консультант 

Підпис, дата 

Завдання видав Завдання 

прийняв 

    

 

 

Дата видачі завдання                            «…..»………………….20..…. р. 

 

Науковий керівник                                 ……………………….. (підпис) 

 
Завдання для виконання прийняв          …..……(підпис здобувача вищої освіти) 
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Продовження Додатку 1 

 (слово «Додаток 1» не друкувати!) 

 

 
    Підстава для проходження практики: робочий навчальний план  

   (спеціальності, ОПП) 071 «Облік і оподаткування» ОПП «Облік і аудит» 
                                 (код, назва) 

       договір на проведення практики між ____________ та університетом, 
                                            (назва бази практики) 

 

       наказ ректора від «___»_______20___р. №_____. 

    
                 Термін  практики:  

 

 

 

Індивідуальне завдання__________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

ВІДМІТКА 

про проходження практики 
 

Прибув на базу практики _____________________________________ 

«___»_____________20______р. _______________________       Печатка бази                        

                      підпис                        практики 

 

Вибув з бази практики _____________________________________ 

«___»_____________20______р. _______________________       Печатка бази                        

                                                                     підпис                                           практики 
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Продовження Додатку 1 

Зразок оформлення календарного план-графіка  

проходження практики 

(слово «Додаток 1» не друкувати!) 
 

 

Календарний план-графік проходження практики 

Здобувача вищої освіти__________________________курсу___1__ 
  

№ 

з/п 

Назви робіт Тижні проходження 

практики 

Відмітки про 

виконання 

1 

 

2 3 

1. 

Прибуття на базу практики, 

ознайомлення з робочим місцем, 
узгодження календарного графіку 

проходження практики з керівником 

бази практики, вирішення інших 

організаційних питань проходження 

практики 

   Виконано 
(відмітка) 

________________ 
(підпис керівника 

практики) 

2. 

Виконання базового дослідження з 

теми: 

1. Збір даних  

2. Обробка та аналіз даних 

3. Запис зібраної інформації 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Виконано 
(відмітка) 

________________ 
(підпис керівника 

практики 

3. Оформлення звіту та інших 
документів про практику 

   Виконано 
(відмітка) 

_________________ 
(підпис керівника 

практики) 

 

 

                                              Керівник від закладу вищої освіти 
 ……………….                  …………………………………………. 
                              (підпис)                                     (посада,прізвище,ім’я, по батькові) 

 

                                              Керівник від бази практики 
         ……………….                 …………………………………………. 
                             (підпис)                                     (посада,прізвище,ім’я, по батькові) 

 

Примітка :  - заповнюється  кожним   здобувачем вищої освіти самостійно; 

   - затверджується  керівником  практики   від   університету  і  бази практики; 

  -  в двох примірниках  (один – для  здобувача вищої освіти,  один - для керівника практики від 

університету); 

 - у графі «Назви робіт» поданий неповний перелік робіт. Їх назва має відповідати  відділам  бази  

практики; 

 -  у графі «тижні проходження практики» проставляються «галочки»(Y або +);  

 - у графі «відмітки про виконання» проставляється «виконано». 
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Закінчення Додатку 1 

(слово «Додаток 1» не друкувати!) 

 
1. Характеристика бази практики 

2. Зміст та результати виконаних робіт 

2.1. Роботи за планом-графіком практики 

2.2. Індивідуальне завдання 

3. Зміст навчальних занять та екскурсій 

4. Висновки та пропозиції 

5. Відгук керівника практики 
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у сфері обліку і аудиту 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

ПП 11.01.09-01-2022 

стор. 18 з 21 

 

Додаток 2 

Зразок оформлення титульного аркуша 

(слово «Додаток 2» не друкувати!) 

 

    Факультет економіки та бізнес-адміністрування 
Національного авіаційного університету 

  
ЩОДЕННИК  

з  науково-дослідної практики  

у сфері обліку і аудиту 
 

на(в)……………………………..…………………….. 
      (назва бази практики) 

 
здобувача вищої освіти  1 курсу групи ОА-115М 

………………………………………………….... 
(прізвище, ім’я та по батькові) 

       

Освітній ступінь   магістр 

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 
Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» 

з……….……..…20…....р. по….….….…..…20…....р. 

 

Кафедра фінансів, обліку та оподаткування 

 
Керівник від закладу вищої освіти 

……………….           …………………………………. 
                                        (підпис)     (посада,прізвище,ім’я, по батькові) 

 

Керівник від бази практики 

……………….           ……………………………….….. 
                                          (підпис)              (посада,прізвище,ім’я, по батькові) 

 

                     Прибув на базу 

                     практики …………………………………………………… 
       (назва бази практики) 

                      Печатка 
                      бази практики «___» ___________20___ року 

 

                      _________     _________________________________________ 
                   (підпис)         (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 
                     Вибув з бази 
                     практики …………………………………………………… 

       (назва бази практики) 

                      Печатка 

                      бази практики «___» ___________20___ року 

 
                      _________     _________________________________________ 

                   (підпис)         (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 
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Продовження Додатку 2 

(слова «Додаток 2» та «Примітка» не друкувати!) 
 

 

Інструктаж з охорони праці 

Дата Назва заходу Відмітка про проведення заходу 

 інструктаж  

 залік  

 

 

 

До проходження практики здобувач вищої освіти___________________ 20___ року 

 

___________________ допущений(на).   
                 (П.І.Б) 

 

 

 

Відповідальний з охорони праці____________________________________ 
                                                               (П.І.Б підпис,дата) 

 
 

 

Робочі записи під час практики 
 

дата Що зроблено 

Підпис 

керівника 

практики 

   

   

 

Примітка: докладно описується виконана робота під час практики, відповідно до назв робіт, зазначених у 

календарному плані 



С и ст ем а  м ен е д ж м ен т у  як ост і. Ш ифр СМЯ НАУ

П р о гр а м а  н а у к о в о -д о с л ід н о ї практики докум ента ПП 11.01.09-01-2022

у  с ф е р і о б л ік у  і а у д и т у стор. 20 з 21

(Ф 03.02-01
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА ____________

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)
Дата

видачі П.І.Б. отримувача Підпис
отримувача Примітки

/ ///3

(Ф 03.02-02
АРКУШ ОЗНАИОМЛІЕННЯ 3 ДОКУМ[ЕНТОМ

№
пор. Прізвище, ім'я, по батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом
лення

Примітки
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(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
№ 

пор. 
Прізвище, ім'я, по батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 

зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесення 

зміни 

Дата 

введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо 

ваного 

        

        

        

        

        

        

 

 

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     
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